

Tájékoztató

A Lenjosi Autósiskola részletfizetési lehetőséget biztosít, mely az alábbiak szerint kerül felosztásra:

- 1. részlet beiratkozásnál 40 000.- Ft
- 2. részlet sikeres kresz vizsga után, az első gyakorlati órára 60 000.- Ft
- 3. részlet a 8. gyakorlati órára 60 000.- Ft
- 4. részlet a 16. gyakorlati órára 60 000.- Ft
- 5. részlet a 24. gyakorlati órára 45 000.- Ft.

A képzési időszakban bekövetkezett gyakorlati óradíj változás esetén az új árnak megfelelően fizeti a képzési díjat.

A tanuló a tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül elméleti vizsgát kell tennie, illetőleg ugyanezen időponttól számított 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tennie. Ezen határidőn túl a tanuló elméleti vizsgára kizárólag a tanfolyam megismétlését követően jelenthető le.

Az elméleti vizsgára a tanulónak magával kell vinnie a személy igazolványt, iskolai bizonyítványt. Az elméleti vizsgán a maximális 75 pontból, legalább 65 pontot el kell érni. Sikertelen elméleti vizsga esetén pótvizsgára a KAV 1. emeletén lévő pénztárnál újabb vizsgadíj befizetése ellenében lehet másik időpontot kérni.

A forgalmi vezetés és vizsga országúton és Miskolc területén lesz. A vezetés illetve a forgalmi vizsga ideje: 50 perc.

Gyakorlati órára vezetés képes állapotban, minden káros anyagtól mentesen, kényelmes ruházatban, lehetőleg vékony, lapos talpú cipőben (sportcipő, tornacipő) jelenjen meg. Bakancs, csizma, szandál, papucs, magas sarkú cipő mellőzendő. Érvényes személy igazolvány megléte gyakorlati oktatáson kötelező!

Gyakorlati oktatás hétfőtől-péntekig reggel 8 órai kezdéssel, illetve utolsó időpont 15 órai kezdéssel lehetséges. Téli időszámításban a 15 órai kezdésnél 1 gyakorlati órát, nyári időszámításnál pedig 2 gyakorlati órát jelent. Hétfégi oktatásra lehetőség nincs.

A tanuló indokolt esetben 24 órával a gyakorlati vezetés előtt lemondhatja azt. Ha nem akkor 1óra díjat köteles fizetni!

A gyakorlati vizsgára bocsátás feltétele a kötelezően teljesítendő 29 óra levezetése, illetve az 580 km kötelező menettávolság teljesítése.

Abban az esetben, ha az orvosi vizsgálat során korlátozást ír elő (szemüveg vagy kontaktlencse), a tanuló köteles mind a vezetés, mind a vizsgák során tartalék szemüveget, vagy kontaktlencsét magával hordani. Amennyiben szemüveg vagy kontaktlencse hiány miatt a vizsga nem tartható meg, az anyagi felelősség a tanulót terheli.

Amennyiben már lejelentett vizsgáról a vizsgázó betegség miatt maradt távol, az erről szóló orvosi igazolást KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Vizsgaszervezőjénél kell leadni 3 munkanapon belül. Az orvosi igazolásnak tartalmazni kell az orvosi napló számát és a „ A jelzett időben vezetésre képtelen állapotban volt.” szöveget.

Ötszöri sikertelen vizsga után Pályaalkalmassági Vizsgálaton kell részt venni. Ennek módjáról a sikertelen 5. vizsga után a vizsgabiztos tájékoztató csomagot ad.

A forgalmi vizsgát az első sikeres elméleti vizsgától számított két éven belül kell letennie. A sikeres közlekedési alapismeretek vizsga két évig érvényes. Ha a vizsgázó ez idő alatt a vizsgáit nem fejezi be, minden sikeres vizsgája érvényét veszti, újabb vizsgát csak a tanfolyam megismétlése után tehet.

A vezetői engedély kiadásának feltétele az elsősegély-nyújtási ismeretekből tett sikeres vizsga. Közúti elsősegélynyújtó vizsgát a Magyar Vöröskereszt szervez (3531 Miskolc, Győri kapu 123). A vizsgára személyesen, vagy a borsodabaujzemplenmegye@voroskereszt.hu email címen, vagy 46/509-431-es telefonszámon lehet, a vizsgadíj befizetését követően.

Vizsgadíj 2023. január 1.-től: 15 500 Ft (a Magyar Vöröskereszt által kiadott csekken fizetendő).

Hogyha más képzőszervnél kívánja folytatni tanulmányait, abban az esetben a „Képzési Igazolás” nevű 3 példányos nyomtatványt kell kérnie. Ebből egy példány a képzőszervünknél marad, két példányt az új képzőszervhez a tanuló viszi magával. A képzési igazolást az iskola vezetője az igényléstől számított 3 munkanapon belül rendelkezésre bocsátja.

A tájékoztatást tudomásul vettem:

Tanuló

Miskolc,